



除狂野外，Jolin再展示其甜美一面。

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣天后蔡依林(Jolin)前晚假澳門威尼斯人金光綜藝館舉行《蔡依林<PLAY>世界巡迴演唱會-澳門站》。Jolin在台上施展渾身解數，與半裸男舞蹈員大跳火辣三級貼身舞，Jolin更疑被男舞蹈員「胸襲」，氣定神閒的Jolin繼續投入演出，現場更有男粉絲向Jolin示愛，見慣不怪的Jolin視作「家常便飯」，幸而其男友錦榮沒有到場，否則分分鐘有機會打爛醋罏。



愛創新的Jolin以獨特造型現身。



Jolin施展渾身解數，掀起演唱會高潮。



Jolin在舞蹈員身上騎馬跳舞。

澳門開騷前賭場贏錢心情靚

# Jolin 澄清

## 未被「胸襲」



Jolin被一班男舞蹈員高高舉起。

蔡依林以不同獨特造型現身，打頭陣是蛇髮look配上黑色低胸露腰裝，俯身時酥胸半露，接着她手執皮鞭，與赤裸半身的爆肌男大跳辣身舞，做出誘人動作，又在男舞蹈員身上騎馬跳舞，有七位肌肉男把Jolin團團圍住，撫摸她的身體再把她舉起，之後Jolin換上黑色貼身短褲，男舞蹈員動作更激烈，先是吻遍Jolin的左手玉臂，再由下而上從腿掃到頸位，其間疑似觸碰到Jolin胸部，之後兩人四目交投臉貼臉裝作親吻，全場情緒高漲，尖叫不絕。

### 男粉絲示愛求婚

Jolin表示：「我們為這最新的巡迴演唱會感到非常興奮，除了準備多首經典金曲和新歌，在編曲和編舞方面也做了一些新嘗試，讓這次演出充滿驚喜。我希望每位觀眾像是來參加我的派對，和我一起『PLAY』！」現場播出Jolin在片段中呼籲大家要尊重別人、包括同性戀者，其間一度感觸得熱淚盈眶。最後到粉絲點唱環節，有位男粉絲在台下跟Jolin合唱《明天你要嫁給我》後，向Jolin公然示愛：「我要娶你！I Love You」逗得Jolin笑逐顏開。

### 錦榮沒赴澳支持

踏足澳門的Jolin，也有到賭場碰運氣，心情大靚的Jolin以廣東話跟粉絲分享喜悅：「前一晚在賭場贏了錢，所以心情幾好，想多唱兩首歌。」粉絲報以歡呼聲贊同。Jolin在完騷後接受訪問，被問到贏錢一事，她喜孜孜道：「贏了千多元，很surprise，原本抱着輸錢的

心態，知道要贏錢不容易，我又無偏財運，沒料手氣愈來愈好，所以見好就收。」

說到男舞蹈員疑碰到她的胸部，她否認說：「沒有，我們經過長時間採排，所以不會有不舒服感覺，(有男粉絲示愛?)有很多歌迷都會這樣說，私底下也不少，通常歌迷看演唱會比較着迷，自己看演唱會都會變成粉絲，愛上台上的歌手，很明白歌迷這份感覺。」最後問到男友錦榮有否來澳門捧場?她表示：「沒有來。」



小鬼被粉絲的話逗笑。

小鬼早前到荷里活廣場舉行簽唱會。



### 林奕匡開騷計劃求婚

香港文匯報訊(記者李思穎)陳柏宇(Jason)及林奕匡將於6月5日假會展舉行音樂會，昨日兩人出席記者會。到時他們會邀請嘉賓演出，名單暫不透露。

至於兩人的另一半是否也來捧場? Jason笑說：「會嘍，睇吓佢有冇飛，如果無都要自己撲飛，身為另一半都不去撲飛，誰會去撲?」Jason早前透露婚期已定在明年，問到婚禮籌備進度?他表示：「進度跟之前一樣，好想交給女友全權負責，但她又想我一起參與，我又怕自己的意見不中用，所以會先小人後君子，現時像交功課般，不是拖到最後一日也不交，哈哈。」



林奕匡(右)和陳柏宇下月合作開騷。

林奕匡透露屆時女友應會現身支持，不過身在加拿大的父母便不會回來，待下次再開大型演唱會時才請他們回來看。他又表示正籌備向女友求婚，但未做到前不願多講，更有可能會在台上求婚。

## 一手包辦寫真造型 黃鴻升幾近全裸拍攝

台灣歌手黃鴻升(小鬼)早前來到荷里活廣場舉行簽唱會，今次改版選擇了在日本東京取景，沒有帶髮型化妝師同行，由自己一手包辦造型。小鬼表示自己去處理寫真書都不太困難，安排行程都很隨性，例如包下了溫泉旅館拍近乎全裸的照片，因為全都是公司同事，所以

都不算是很尷尬。不過，他暫時沒有想挑戰全裸示人，除非是為了電影而劇情又真的需要這樣做才會吧。之前留了一頭長髮去拍寫真書的小鬼，很多粉絲都說他長髮都留了很久，所以小鬼最近剪掉長髮變回短髮。

張啓樂和Kawaii擔任活動司儀，張啓樂表示之前出道不久曾有人邀請他拍三級電影，剛入行的他還是畏首畏尾，所以沒有答應。問他現在可會考慮?張啓樂說可以的，但要先修身!問Kawaii可會接受?Kawaii笑說：「我覺得還是不要露，以免影響大家的眼睛!」



張啓樂和Kawaii擔任活動司儀。



### 劉偉強文雋否認重拍《古惑仔》

香港文匯報訊 由鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂和林曉峰主演的《古惑仔》電影系列至今令人津津樂道，近日有傳原班演員、導演劉偉強、監製文雋等於內地再度開拍《古惑仔》，昨日劉偉強、文雋發出聯合聲明否認其事，內容如下：「古惑仔系列是劉偉強、文雋和各位女主角的美好回憶，我們十分珍惜，近日發現有公司以重拍古惑仔電影為名，製作並向業界發放有關幕後主創及陣容的PPT，其中展示劉偉強為總導演，文雋為總監製，據知我們二人從未被接觸及聯絡過參與此一項目，目前我們手上的工作亦已排滿，並無再拍古惑仔電影的計劃，為免同行被誤導，必須嚴正聲明，我們和此電影並無任何關係，並保留追究因此產生的法律責任!」

劉偉強(中)澄清未有計劃再拍《古惑仔》。

### 李幸倪仔Eason演廣播劇

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)多年前曾經為歌曲《月球上的人》錄製廣播劇，近日他又為師妹李幸倪(Gin Lee)的新歌《月球上的人》一同錄製延續版的廣播劇，再次演繹這個愛情故事。

在這次全新一輯的廣播劇裡，一連五集，Eason與Gin飾演一對情侶。劇中Eason是一位Cool爆男人，而Gin則是一位小女人，Gin透露：「Eason好厲害，加上演戲經驗豐富，廣播劇完全難不到他!第一次與師兄合作，我都好緊張，今次不是自己拿手的唱歌，而是要用聲音演戲，所以是很大的挑戰，不過都有從壓力中偷師。」Gin更大爆與Eason錄音期間，不時只顧「吹水」而忘記了做正經事。



李幸倪跟師兄Eason合演情侶。



### 「柚子」亞巡7月到港

香港文匯報訊 迎出道20周年的日本民謠天團「柚子」今夏將舉辦其首次亞洲巡迴演唱會。而香港場在7月12日假Music Zone@E-Max九龍灣國際展貿中心地下舉行，門票最貴為\$780，本月5日公開發售。今次亞巡將從7月9日由新加坡正式起跑，緊接着在香港及台灣等地開唱。隨後，則將於大阪Zepp Namba與東京豐洲PIT兩地舉行凱旋公演。此外，柚子也將於本月20日發行最新專輯《TOWA》。